

# Катастрофа вертолета Ми-8: МЧС запуталось в показаниях

Экс-глава ГУ МЧС Иркутской области Вячеслав Эглит назвал причину крушения вертолета Ми-8, произошедшего 6 мая 2013 года.

"Вертолет взорвался на высоте более 100 метров над озером, никакие взрывные работы в тот момент там не проводились" - заявил Вячеслав Эглит.

Напомним, на борту Ми-8 находилась около двух тонн взрывчатки, предназначенной для противопаводковых работ. Вертолет двигался в сторону населенного пункта Ерема.

"На борту находились опытейшие спасатели и взрывотехники, в том числе врио начальника ГУ МЧС региона Станислав Омелянчик и заместитель руководителя Байкальского поисково-спасательного отряда Александр Степанов. Поверьте, это были ответственные люди. Они бы никогда не допустили каких-либо нарушений мер безопасности. Некоторые говорили, что они сбрасывали на лед взрывчатку. Чушь и ахинея. Никто на такой высоте подрывные работы не проводит", - сказал Вячеслав Эглит.

Между тем слова экс-главы ГУ МЧС противоречат заявлениям как очевидцев происшествия, так и спасателей. Все они в голос утверждали, что вертолет взорвался не над озером, а над рекой Нижняя Тунгуска. Именно реку, а не озеро, хорошо видно и на отснятом МЧС фильме о катастрофе.

Между тем источник в МЧС по Иркутской области на условиях анонимности сообщил Бабру, что в самой МЧС версия о том, что заторы взрывали, бросая взрывчатку с высоты 100 метров, является основной. По словам источника, традиционная установка взрывчатки на лед с висящего в воздухе вертолета является сложной и опасной работой. Случается, что взрывники манкируют правилами техники безопасности и просто сбрасывают снаряженную взрывчатку с высоты. Риск преждевременного взрыва и последующей детонации всей взрывчатки в этом случае чрезвычайно велик.

Напомним, правила техники безопасности требуют ограничить присутствие пассажиров на борту вертолета со взрывчаткой до двух человек. Между тем, на борту взорвавшегося вертолета находилось сразу шесть сотрудников МЧС, включая главу регионального МЧС и двух руководителей поисково-спасательных отрядов.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 👁 18252 30.05.2013, 10:22 📄 2624

URL: <https://babr24.com/?ADE=115382> Bytes: 2149 / 2033 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)